

“左拥”  Alibaba.com、“右抱”  JD.COM 京东

7月31日,省电子商务服务资源巡回对接会走进瑞安

家门口的电商盛会,您一定要来!

■记者 张苡铭 通讯员 程芳

进入阿里巴巴网页,输入“瑞安”关键词进行搜索,共找到599115条产品信息、8932条公司信息。这样一组数据无疑是我市电子商务蓬勃发展的有力证明。

众所周知,电子商务正以不可阻挡之势影响着经济发展和社会生活的方方面面。近年来,瑞安重点实施传统企业集体“触电”工作,开展全面电子商务应用普及和电子商务建设等多项工程,努力打造国内重要的电子商务中心城市。7月31日上午,将在我市召开的全省工业企业电商应用工作交流座谈会就是对瑞安推动“电商换市”的最好褒奖。

同日下午14时,浙江省电子商务服务资源巡回对接会也将走进瑞安,为我市企业带来更多全流程、一站式、低成本的服务资源,帮助企业解决电商运营过程中遇到的难题,助力提升我市企业竞争力,助推瑞安经济转型升级。



这是瑞安“电商换市”的一次腾飞

28席!这是据阿里巴巴数据显示,我市企业在天猫帆布鞋(休闲胶鞋)类目销售前50强占有的席位,瑞安已成为全国帆布鞋(休闲胶鞋)的网货基地。

实际上,向来商贸经济活跃的瑞安,已经具备了电商发展的沃土。拥有汽配、胶鞋、眼镜、箱包、工艺品等特色产业集群,为电子商务发展奠定了良好的产业基础。以实体经济为基础,既有稳定供应链又有开拓市场的内在需求和动力,转向网上销售显得顺理成章。

近年来,我市认真贯彻落实省委、省政府提出的“电商换市”战略部署,紧紧围绕打造“省级电子商务示范县”的目标,积极投身电子商务平台、园区、站点等项目建设,提升当地优质企业电子商务应用意识和线上竞争力,从而探索并实现瑞安电商产业的转型升级。

不过,虽然电子商务化的趋势已不可逆转,并有许多传统企业通过发展电商获得了巨大成功,但并非所有企业都能独立开展电商业务。在这种局势下,成功对接电商渠道商和电商服务商,将是传统中小企业“触电”的关键一步。

在继7月正式成立瑞安市电子商务公共服务中心之后,7月31日下午,我市又将迎来一次“电商换市”的大跨越——承办浙江省电子商务服务资源巡回对接会,为我市实体经济腾飞插上“互联网+”的翅膀。

这是一次家门口的互联网盛会

商务促进会联合承办,主题为“新机遇、新对接、新发展”。

本次活动立足我市传统企业电子商务服务需求,通过业务推介、展览对接等形式,为我市传统企业精准对接30多家各个领域的第三方电子商务平台和服务企业,提供全流程、个性化的电子商务服务,构建瑞安乃至全省“电商换市”的配套支撑服务体系。

市商务局有关负责人指出,此次参展的服务商均为国内知名第三方电子商务平台、省内优质电子商务服务企业,机会十分难得,对传统企业涉足电商意义重大。

不论是追求优秀的产品运营模式,还是寻觅电商人才培养,逛逛家门口的互联网盛会,真的可以一站式满足需求!

这里可分享业界大咖的“电商经”

说起电子商务,不得不提电商两大巨头——阿里巴巴和京东。

一家以“让天下没有难做的生意”为公司使命,汇聚淘宝网、天猫、聚划算、全球速卖通、阿里妈妈、支付宝、菜鸟网络等多项业务板块;一家是中国最大的自营式电商企业,2015年第一季度在中国自营式B2C电商市场的占有率为56.3%。

多年来,由阿里巴巴和京东领跑的电商速度让许多电商企业望尘莫及。那么,他们是如何练就的?

7月31日下午,来自两大电商巨头的业界大咖们将“空降”浙江省电子商务服务资源巡回对接会(瑞安站),现场揭开发展的奥秘,掀起瑞安电商发展热潮。会上,除了交流自家企业的“电商经”外,还可分享大

咖们带来核心业务和产品推介。大咖们在大会现场设台展览,与本地企业来一次“互联网+”的最亲密互动。

“这真是本次活动的最大惊喜,没想到可以亲眼见识电商巨头的魅力!”获悉阿里巴巴和京东来瑞分享,不少瑞企代表难掩内心的激动。

这里提供瑞企与服务商面对面交流

有让店铺装修更专业、更简单的云匠网“创始人”杭州墨匠信息技术有限公司;有提供专业电子商务第三方精细化仓配一体化服务的浙江网仓科技有限公司;还有联合高校、知名电商企业共同创立海课电商学院的杭州海课教育科技有限公司……

对接会上,参展服务商包罗万象。这些服务商将依次进行核心产品

和服务的推介和展示,涵盖仓储管理、运营服务、人才培养、售后服务、店铺装修、移动应用等各方面。

“电商服务资源的紧缺是许多瑞企拥抱‘互联网+’的一大短板,必须加快这方面的资源融合。”市商务局有关负责人说,

在现场,各企业既能了解到省内电商发展的新动向、新模式,又能就自

身电商运营中遇到的难题展开咨询,还能寻找契合企业电商发展需求的资源进行对接,充分的互动交流将为企业电商发展注入源源不断的活力。

瑞安一鞋企电商板块负责人王先生说:“人才是电商长久发展的最核心要素。企业准备趁着这次活动,现场多对接几家涉足人才培养的服务商,为后续发展奠定更加坚实的基础。”

浙江省电子商务服务资源巡回对接会(瑞安站)

会议时间:2015年7月31日14:00开始,为期半天。 会议地点:瑞安市政会议中心大会堂